EXKURZIE

okolie Vysokých Tatier
· AquaCity POPRAD – termálne kúpanie
	Termálny aquapark v Poprade je postavený nad geotermálnym vrtom. V areáli sa nachádzajú kryté aj vonkajšie bazény - Vital svet , kúpanie v bazénoch .
Super Packet – krytý plavecký bazén, parné sauny, detské bazény, tobogány,vodné atrakcie, Blued Diamond – exkluzívny vnútorný bazén s masážami, Vitálny svet , fitness, kryoterapia. Občerstviť sa je možné v baroch, reštauráciách a kaviarňach. 
Plávať a  kúpať sa je možné v termálmnej vode  v bazénoch s teplotou od 28° C do 36° C. 

AquaCity je ideálnym miestom pre oddych pre rodiny, skupiny i jednotlivcov, ktorí chcú prežiť aktívny oddych. 

Atrakcia –  Blue Sapphire Laser Show
Priestor bazénov je vybavený holografickou, 3D laserovou show a 360° senzorovým „surround sound“ audio systémom. Zážitok, ktorý vo Vás vyvolá tento zvuk a obraz, by zahanbil aj Las Vegas a Hollywood -  denne o 21,30 h.

Otvorené denne 9,00 – 22,00 h
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· KEŽMAROK – historické mesto pod Tatrami
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Kežmarok – historické a turistické kultúrne centrum, jedno zo 16 najzaujímavejších historických miest na Slovensku – mestská pamaitková rezervácia. Architektúru tvoria budovy a kostoly z 12. storočia – drevený artikulárny kostol z 1717 r., Červený kostol, múueum historického nábytku, historické uličky okolo Kežmarského hradu uprostred města – Národná kultúrna pamiatka.

Neďaleko Kežmarku – v dedinke Vrbov sa nachádza termálne kúpalisko s liečivou termálnou vodou (liečenie reumatizmu, srdcovo-cievnych ochorení, astmy .


                                       


· ZAKOPANÉ - Poľsko
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Zakopné – vzdialené od Tatranskej Lomnice cca 40 km. Typické goralské podhohrské mestečko s cca 30 tis. obyvateľov s aktívnou tradíciou regionálneho folklóru.  Centrom Zakopaného je námestie Krupowki  - pešia zóna s množstvom stánkov a obchodíkov so suvenírmi, reštauráciami a kaviarňami. 

Dolná časť námestia vytvára podnožie hory Gobalowka – na jej vrchol je možné dostať sa kabínkovou lanovkou. Atmosféru dotvára miestny trh, ktorý je zameraný na ručne vyrábané výrobky z poľskej produkcie. Všetky krásy Zakopaného  si môžte pohodlne prehliadnuť z konského povozu.




· Spišský okruh – LEVOČA a SPIŠSKÝ  HRAD
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V bývalej radnici z 15.-17. storočia so zvonicou je dnes múzeum informujúce o bohatých dejinách mesta. Pred ním symbolicky stojí stredoveký pranier pre ženy - klietka hanby. Z ostatných kostolov je cenný aj tzv. starý kostol minoritov s kláštorom, z ktorého sa zachovalo niekoľko pôvodných miestností včítane gotickej krížovej chodby. Barokový charakter má tzv. nový minoritský kostol.  Leje aj najväčším pútnickym miestom Slovenska. Symbolizuje to kostol na Mariánskej hore.
Unikátny charakter má crám sv. Jakuba so svojimi 11 gotickými a renesančnými 
oltármi a s ďalším hodnotným interiérom. Je tu najväčší gotický oltár vo svete, ďalšie gotické a renesančné  oltáre z 15.-16. storočia. Mnohé z nich sú dielami rezbára, ktorého meno sa spája s mestom: Majstra Pavla z Levoča.

Kostol sv. Jakuba v Levoči patrí medzi najväčšie gotické chrámy na Slovensku už vyše 700 rokov ako farský chrám bývalého slobodného kráľovského města . 
    Má bohatú históriu a je klenotnicou mnohých umeleckých pamiatok. Svedčí o tom aj fakt, že je trojnásobnou národnou kultúrnou pamiatkou. Okrem samotného chrámu ďalšou národnou kultúrnou pamiatkou sú diela známeho stredovekého rezbára Majstra Pavla z Levoče.
SPIŠSKÝ  HRAD       
V nadmorskej výške 634 m, na vápencovej skale prevyšujúcej okolitý terén o 200 m, vládne Spišskej kotline jedna z najcennejších pamiatok Spiša, národná kultúrna pamiatka Spišský hrad. Je nielen dokladom vývoja architektúry u nás od 12. do 18. storočia, ale svojou rozlohou prevyšujúcou 4 hektáre (presne 41 426 m2) sa považuje za jeden z najväčších hradný ch komplexov strednej Európy.
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· BELIANSKA JASKYŇA
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 Belianska jaskyňa (vchod v nadmosrkej výške  885 m) je jediná sprístupnená jaskyňa  vo Vysokých Tatrách v severnom úbočí Kobylieho vrchu nad Tatranskou Kotlinou.   Dohady, že ju poznal už prehistorický človek, nie sú podložené. V 18. storočí ju navštevovali hľadači pokladov, po ktorých ostali nápisy na jaskynných stenách. Až objavná cesta Júliusa Husza a Jána Britza zo  Spišskej Belej dňa 5.8.1881 vzbudila vedecký a turistický záujem o jaskyňu. 


    Verejnosti ju sprístupnili 1882 a elektricky osvetlili 1896 ako jednu z prvých jaskýň na svete. Komunikácie v jaskyni stále zlepšovali a prístupné jaskynné priestory sa postupne zväčšovali ďalšími objavmi. 
    Celková dĺžka jaskyne je 1752 m, z toho sprístupnených jaskynných chodieb je 1001 m.
Otvorená denne okrem pondelka.


