EXKURZIE

Vysoké  Tatry

· LOMNICKÝ ŠTÍT + Skalnaté Pleso
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Jazda kabínkovou lanovkou na Skalnaté Pleso  z Tatranskej Lomnice a visutou lanovkou na Lomnický štít  (2634 m n.m.) je neopakovatľným zážitkom hlavne  pri jasnom a slnečnom počasí.  Zážitok z výhľadu dopĺňa oddych v tichom prostredí štýlovej kaviarne Dedo.
V zimnom období je Lomnické sedlo najlepším lyžiarskym strediskom vo Vysokých Tatrách určeným pre náročných lyžiarov. V lete si môžete užiť slnečné lúče na prekrásnych horských stráňach.

Denne 8,30 – 16,30 h 
· TURISTIKA  vo Vysokých Tatrách
Turistika v Tatrách má svoje čaro v každom ročnom období. Množstvo prekrásnych upravených turistických chodníkov, neopakovateľná fauna a flóra, tatranské plesá, turistické atrakcie.  To všetko je možné zažiť v letných mesiacoch, ale jeseň je určite  najkrajším obdobím tatranskej prírody. 
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· TATRABOB – horská dráha v Tatranskej Lomnici
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     Atrakcia pre všetky vekové kategórie!
      Adrenalínová  jazda na hoskej bobovej dráhe priamo v Tatranskej Lomnici.
· LYŽOVANIE  vo Vysokých Tatrách
Lyžiarske podmienky vo Vysokých Tatrách sú vyhovujúce pre lyžiarov všetkých kategórií.  Pre náročných lyžiarov sú určené lyžiarske centrá ako Skalnaté Pleso – Lomnické sedlo, Francúzska mulda.  Pohodové lyžovanie je možné si vychutnať vo väčších i menších lyžiarskych centrách – Štrbské Pleso – Interski, Tatranská Lomnica – Štart, Čučoriedky, Jamy, Smokovce – Hrebienok, Dolná lúka a ďalšie. Vo väčšine centier je prevádzka večerného lyžovania.
Atrakcie ponúkané v ski centrách sú vhodným doplnkom pestrej lyžovačky:  snow paragliding, snežné skútre, psie záprahy, snowtubing, snowboarding...
Služby spojené s lyžovaním a trávením voľného času v lyžiarskych  centrách Vysokých Tatier sú na vysokej úrovni.
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· HREBIENOK  – nová pozemná lanovka zo Starého Smokovca
                                                 Pozemná lanovka zo Starého Smokovca na Hrebienok zatraktívni výlet na Studenovodské
                                                                     vodopády, či prekrásnu prechádzku k najbližším tatranským vysokohorským chatám – 

                                                                      Reinerova  útulňa, Bilíkova chata. 
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       Jazdí denne 7,30 – 19,00 h
· SOĽNÁ JASKYŇA – Stará Lesná
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Morská mikroklíma pod Vysokými Tatrami!  Vyhľadávané miesto na prevenciu viacerých zdravotných ťažkostí.
Jaskyňa je vybudovaná výlučne z prírodných solí – rôznych druhov kamennej morskej soli, ktoré vytvárajú morskú mikroklímu s uvoľňovaním prvkov jódu, magnézia, selénu, brómu a vápnika. Je certifikovaná pre EÚ a USA.

Podľa odporúčaní lekárov  posedenie 45 ´  nahradí dva dni strávené pri mori – v čase po búrke, keď je vzduch nasýtený veľkým množstvom jódu.
· ŠPORT – Golf, tenis, bowling
V prekrásnej prírode sa nachádza golfový areál Black Stork, ktorý ponúka profesionálne 27-jamkové ihrisko, 4-hviezdičkový hotel International len pár metrov od odpaliska prvej jamky a Lomnicky golfový klub. 
V každom počasí a v každej dobe sa môžete naučiť hrať golf alebo sa v hre zdokonaliť. Dva golfové simulátory FULL SWING, na ktorých máte možnosť výberu z 55 ihrísk na celom svete. V štýlovom indoor golfovom bare v hoteli International**** vo Veľkej Lomnici nájdete aj 9 jamkový tvarovaný putting green s umelých povrchom, ktorý pripomína hru na reálnom greene a pomáha zoznamovať sa s golfovou hrou aj úplným začiatočníkom.
Pre začiatočníkov je vybudovaný putting green pri hoteli Forton v Starej Lesnej, ktorý je vhodný na tréningy krátkych odpalov.
Milovníci bowlingu si prídu na svoje v modernej bowlingovej kaviarni hotela Atrium v Novom Smokovci.

Tenisové kurty sú súčaťou väčšiny ubytovacích zariadení vo Vysokých Tatrách. Špeciálne tenisový areál  TENISCENTRUM v Tatranskej Lomnici ponúka tenisové vybavenie na profesionálnej úrovni. Při nepriaznivom počasí je možné využiť krytú tenisovú halu v areáli.
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